

Появление новой зарождающейся жизни -это чудо: в утробе матери начинает биться еще одно сердечко - ваш ребенок, ваша кровь и плоть, ваше продолжение. Сегодня вы его защитите, а в будущем этот ангел станет вашей защитой и опорой. Святость материнства и ответственность отцовства призваны стать двумя крыльями счастливого и безопасного детства.

Радостная ВЕСТЬ

«Тот, кто будет человеком, уже человек»
Тертуллиан, писатель, теолог

«Беременна!» – это дверь в мир материнского счастья, дорога к новым впечатлениям и эмоциям, это путь к истинной любви. Зарождающаяся жизнь в утробе матери – это уже уникальная личность, настоящий человек, который может стать врачом или учителем, политиком или блогером, строителем или IT-специалистом, а может просто хорошим и добрым человеком.

Теплое участие и ободряющее слово окружающих, поддержка со стороны близких людей может оказать решающее значение в пользу сохранения жизни нового, хоть еще и совсем маленького человека.

К желанной или нежеланной, запланированной или незапланированной беременности нужно относиться как к естественному событию, являющемуся неотъемлемой частью женской природы.

Можно привести немало примеров успешного совмещения женщиной воспитания детей и трудовой занятости. Ребенок не мешает карьере и образу жизни, он меняет наше привычное отношение к окружающей действительности.

Приняв душой и сердцем своего малыша, мы получаем в дар энергию, силы для творчества, раскрытие личностного и творческого потенциала.

Путь к истинной любви

Logos: КОИНСЕРВИС, АСТРА, ПОНРОВ, АССОЦИАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ЗАЩИТЕ СЕМЬИ, Федеральное государственное учреждение «Центральный институт государственной статистики»

Стать :) отцом



Одобрение и принятие беременности со стороны мужчины – это **настоящий мужской поступок**, который раскрывает важные качества мужчины: уверенность в принятии решений, мужество и твердость характера.

«Не надо другого образца, Когда в глазах пример отца»
Александр Грибоедов, русский дипломат, поэт, драматург

Святость материнства и ответственность отцовства призваны стать двумя крыльями счастливого и безопасного детства.

Дети с радостью будут ждать папу с работы, чтобы рассказать о своих детских подвигах.
А еще с отцом можно съездить на рыбалку, посмотреть футбольный или хоккейный матч, приготовить пиратский ужин и многое другое, что маме и не снилось.

Хорошее отцовское воспитание дает ребенку уверенность в своих силах, развивает силу и стойкость духа, закладывает крепкий стержень, который поможет выстоять и не сломаться при любых жизненных обстоятельствах

Быть отцом значимо и почетно





Стать матерью



Материнство раскрывает и развивает внутренний потенциал женщины, заложенное в нее природой чудесное свойство – давать жизнь новому человеку.

«Сердце матери – это вселенская бездна любви, заботы и всепрощения»
Леонид Сухоурков, писатель

Любовь к своему ребенку не может сравниться ни с одним пристрастием или привязанностью. Любовь матери – настоящая, мама любит своих детей просто потому, что они есть.

Жизнь становится настоящей тогда, когда живешь ради другого, живешь в вере, надежде и любви

Ребенок дарит женщине ощущение полноты и внутреннего света, счастья и радости.

Мир для матери становится другим, он открывается в свете материнского тепла и заботы. Малыш учит мать любви, радости познания, привнося в жизнь понимание ее главной цели.

Мама «растет» вместе со своими детьми – идет с ними в детский сад и школу, заново проживает детство – прекрасные и счастливые моменты в жизни каждого человека.

Дети с интересом наблюдают за своей любимой мамой: как она готовит, шьет, занимается творчеством, учатся у нее и пытаются за ней все повторять. При этом, мама может оставаться грамотным специалистом в своей профессиональной деятельности. Одно другому не мешает!

Дать жизнь новому человеку



